



社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

濉溪县委宣传部 淮北市传媒中心 淮北日报 讲文明树新风 公益广告

### 郭海磊参加指导双堆集镇2022年度民主生活会

## 着力破解瓶颈制约 加快推进高质量发展

■通讯员 宋少奇 张辉

本报讯 2月17日,濉溪县委书记郭海磊全程参加指导双堆集镇2022年度民主生活会。县委常委、县委办主任蒋鹏,县纪委监委、县委组织部有关负责同志参加会议。

会前,郭海磊认真审阅了双堆集镇党政班子及成员的对照检查材料,对开

好会议提出明确要求。会上,双堆集镇负责同志代表镇党政班子作对照检查,各位班子成员逐一作对照检查,并开展了批评与自我批评。

在听取大家发言后,郭海磊指出,本次民主生活会能够聚焦会议主题,深剖根源,对症下药,方向明确,是一次高质量、严要求、有实效的民主生活会,达到了统一思想、改进作风、增进团结的

目的。

郭海磊强调,双堆集镇党员领导干部要深入学习贯彻党的二十大精神,筑牢思想根基,不折不扣把上级工作部署的要求贯彻好、落实好。要坚持工作重心下移,扑下身子深入一线、深入群众,听民声、察民情、访民意、解民忧。要提高执行力,勇于担当促发展,进一步理清今后一个时期特别是今年的工作思路

和发力重点,做好项目谋划、乡村振兴、小田变大田等工作,不断开拓创新、担当作为,抓住双堆集高铁站、高速出口建设等历史机遇,以走在前、当先锋的姿态,着力破解瓶颈制约。要进一步增强落实意识、实干意识、团结意识,共同把班子建设得更加坚强有力,加快推进双堆集镇高质量发展,为建设现代化美好濉溪作出双堆集应有贡献。

### 春风送温暖 就业送真情



2月17日,“春风送温暖,就业送真情”——“春风行动”暨保障企业用工月公益招聘会在临涣镇举行。

据悉,此次招聘会由濉溪县人社局主办,临涣镇人民政府、淮北智瑞达人力资源公司承办,通过建立企业和求职者供需平台,开展以就业困难群体为主、兼顾进城务工劳动者的招聘活动。针对本地劳动密集型企业用工需求,因地制宜稳岗留工,促进广大求职者与企业有效对接,缓解企业招工压力,充分发挥企业在促进就业工作中的重要作用。本次“春风行动”招聘会现场参与企业15家企业,提供岗位数1303个,涵盖制造、养殖、服务、食品等多个行业,现场咨询人达500余人。

■摄影 通讯员 王涵 刘雪

### 打好就业组合拳 稳住民生压舱石 濉溪县“三抓三促”让就业帮扶更有温度

■记者 吴永生 通讯员 苏瑞 房瑞

本报讯 去年以来,濉溪县持续强化精准就业帮扶和“点对点”服务,按照“平稳过渡、扩面提质、拓展延伸、协同联动”原则,通过“三抓三促”帮助有就业意愿的脱贫人口实现就业,帮助已就业的脱贫人口稳定就业,保持脱贫人口就业规模总体稳定,全力打好就业“组合拳”,稳住民生“压舱石”,有力推动全县脱贫人口实现就业增收。

——抓地区劳务协作,促进群众转移就业。为进一步提高劳务组织化程度,促进脱贫人口等重点群体就业,濉溪县已与浙江省象山县、浙江省义乌市、浙江省德清县、江苏省南通市、江苏省高邮市、芜湖市湾沚区建立长期劳务输出合作关系,并在江苏省常州市设立皖籍农民工服务站。依托地

区劳务合作,提前摸排企业用工需求,2023年春节前夕对接800余个省外就业岗位,为求职者转移就业提供岗位资源。春节期间,开展“点对点”包车服务23次,安排顺风车和私家车90次,接送返岗人员720余人。其中,通过岗位推介会的方式新增转移就业人员280余人。落实一次性交通补贴政策,保障脱贫人口务工出行。对到省外地区就业创业的脱贫人口发放一次性交通补贴,每人每年500元。2022年以来,为4281人发放一次性交通补贴214.05万元。

——抓供需平台搭建,促进群众就近就业。濉溪县持续优化巩固脱贫攻坚成果,发挥乡村公益性岗位稳就业成效,帮助16—75周岁有就业意愿的脱贫劳动力实现就近就业。为进一步促进脱贫人口增收,2022年全县将60—

75周岁的乡村公益性岗位人员补贴标准由原则上每人每月300元调整至原则上每人每月400元。截至2023年2月,全县开发乡村公益性岗位5505个。通过就业帮扶车间引进劳动密集型企业入驻,为农村劳动力创造“家门口”就业机会。全县共计9个就业帮扶车间共吸纳劳动力260人,其中脱贫劳动力82人。通过“三公里”就业圈、安徽公共招聘网、濉溪县人力资源市场等平台,以“春风行动”暨就业援助月专项行动为契机,全力开展线上+线下招聘活动,为脱贫人口搭建就近就业平台。2022年以来,濉溪县“三公里”就业圈服务平台已注册用工企业1220家,发布岗位9000余个,居民登记数17786人,达成就业961人,累计网页访问量59.81万人次;组织开展招聘会180场,参加企业4698家次,提供就业岗位

16000余个,达成就业意向1600余人。

——抓乡村人才振兴,促进群众能力提升。濉溪县加快培养农业生产经营、农村二三产业发展、乡村公共服务、乡村治理、农业农村科技“五类人才”,为打造乡村全面振兴提供有力人才支撑。开展人才培训和技能大赛,积极组织农民工参加职业技能培训、职业技能等级认定和职业技能竞赛。2022年以来,全县共开展脱贫稳就业技能培训、职业技能培训等培训项目214期,培训学员12420人次;开展“徽菜师傅”职业技能培训10期,培训学员520人;在南京农业大学开展基层农技人员能力提升培训2期,培训学员159人;培训农业经营主体、致富带头人、返乡农民工、高校毕业生、退役军人、农村青年等722人,线上培训2100人次。

### 项目引擎为高质量发展蓄势赋能 ——2022年濉溪县重点项目建设工作综述

■记者 吴永生 通讯员 咸彦丰

2022年,濉溪县牢固树立“开局就是决战,起步就是冲刺”的理念,把重点项目建设作为调结构、促转型、保增长、惠民生的重要抓手,聚焦重点行业和关键领域,常态化开展项目协调调度工作,项目建设稳步推进,有效投资增势良好。

濉溪县聚焦全年固定资产投资增速11%的奋斗目标,把目标任务分解到月,“以月保季、以季保年”。严格落实县领导包重大项目建设调度机制,逐个项目建立推进工作专班,围绕重点地区、重点行业、重点企业,分层、分类、分项精准调度。县主要领导不定期召开重点项目调度会,协调解决项目推进过程中存在问题。2022年,累计开展重点项目专题调度会、项目观摩、调研、集中开工活动等30余次,充分营造抓招商、上项目、促发展的良好氛围。

围绕项目配,在资金、土地、能耗等方面为项目建设推进提供优质高效服务和强有力保障。土地方面,合理利用有限土地资源,优先保证重大项目建设用地,为全县经济社会高质量发展提供有力支撑,2022年以来,已批复建设用地53个批次约9237亩。资金方面,紧盯中央预算内投资和地方政府专项债券导向,谋划申报一批重大项目,全力争取政策资金支持。2022年以来,共获批中央预算内资金项目8个,项目总投资2.56亿元,获批中央预算内资金1.15亿元。新入库专项债项目4个,总投资32.8亿元,2022年24个专项债项目累计下达额度12.6亿元。已申报省重点项目政银企融资平台需求项目23个,融资总需求99.8亿元,年度融资需求26.16亿元,目前已授信额度44.93亿元,累计放款金额10.78亿元。用能方面,指导用能企业合理使用有限的能耗指标,对于单位GDP能耗优于全省控制水平的非“两高”项目,重点保障用能需求。

濉溪县坚持要素跟着项目走,资源

目276个,总投资1394.9亿元,年度计划投资231.8亿元。其中,列入市级重点项目140个,总投资1000.5亿元,年度计划投资159.7亿元;82个项目挤进省级重点项目,总投资707.2亿元,年度计划投资136.5亿元。去年1至12月份,省重点项目完成年度计划投资的116.5%,超序时进度的16.5个百分点;市重点项目完成年度计划投资的117.1%,超序时进度的17.1个百分点;县重点项目完成年度计划投资的102.6%,超序时进度2.6个百分点。2022年开工动员省级重点项目44个,41个项目已开工,开工率93.2%,36个项目已纳统,纳统率81.8%,高于全市15.5个百分点。英科医疗高端医用防护品生产基地、锋晨锻造年产15000吨汽车零部件、奥邦包装、老濉河东南区、御溪桃花源等23个项目建成竣工。河西新区医院、濉溪农商银行综合服务楼、理想城、中瑞农副产品冷链物流园、银华康养等56个项目主体基本建成;临涣古镇保护与展示及基础设施提升、绿

康金属、南部次中心起步区基础建设、濉溪县乡村振兴示范—百善农业示范园区及配套基础设施建设、G3京台高速新增双堆互通立交工程等12个项目正在有序建设。

计划新开工项目推进有序,润昶年产20万立方米防火门、年产2万台(套)冷却塔、龙球铝箔、卓创塑胶科技、种业基础建设提升等20个项目建成投产。刘桥中心街、濉溪县2022年度高标准农田建设、祖代鸡扩繁及种养结合循环农业建设、G237淮北收费站、大唐村农光互补光伏发电14个项目主体基本完成。包浍河治理、濉溪县引调水工程、东博盛业、伯特利食品、濉溪县开发区中心学校扩建工程、良粤年产10万台冷却设备等44个项目正在有序推进。储备项目成功转化,5个项目提前转化开工。再生金属综合利用项目一期租赁厂房已经试生产;华润南坪风电正在进行风机基建设;久江新能源正在进行基础施工;康乾金属、安悦安防科技项目实现试生产。

### 县人大常委会党组 召开2022年度民主生活会

■通讯员 刘晓

本报讯 2月15日,县人大常委会党组召开2022年度民主生活会。县人大常委会党组书记姜灵主持会议。县人大常委会成员、副主任李秀侠、吴飞、崔海波,办公室主任张文书参加会议。县人大常委会副主任朱秀芳列席会议。

会上,姜灵代表县人大常委会党组领导班子作对照检查,党组成员分别作个人对照检查,并互相开展批评和自我批评。会议书面通报了2021年度民主生活会问题整改情况的报告。

姜灵强调,要以更高的标准抓好政治建设,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九

大、十九届历次全会和党的二十大精神,把“两个确立”“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,不断增强做好新时代人大工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要以更严的要求抓好问题整改,充分发扬自我革命精神,全面梳理发现的问题,细化整改措施,明确整改时限,落实整改责任,形成“四清单”,持续推进整改,务求整改实效。要以更实的举措推进人大工作,把问题整改与推进人大工作结合起来,统筹安排好2023年县人大常委会各项工作,落实好县人大常委会安排的各项任务和常委会年度重点工作,推动人大工作更好向中心聚焦、为大局出力,为加快建设现代化美好濉溪贡献人大力量。

### 2022年濉溪县公开招聘 事业单位工作人员面试工作举行

■通讯员 苏瑞

本报讯 2月19日,2022年濉溪县公开招聘事业单位工作人员面试工作在县中等职业技术学校举行。县委副书记龙保民、副县长马明对面试工作情况进行了检查。

此次公开招聘事业单位有41个岗位,涉及36家单位,通过笔试及资格审核进入面试环节的考生共有121人。本次考试共设置5个面试考场,每个考场由7名考官、1名计时员、1名记分员和1名监督员共10人组成。县人社局抓实抓细每个环节,面试之前召开考务工作培训会,确保责任细化分解落实到人。现场工作人员各司其职、通力协作,确保考生报到、组织抽签、引导入场、面试实施、分数核计、成绩公布、考生离场等各环节环环相扣,紧凑有序。所有考官、考生和工作人员随机抽签,确定分组顺序。县纪委监委工作人员全程监督,整个面试过程严格按照规定的时间和程序进行,确保把素质过硬、真正符合岗位需求的优秀人才招录进来。

经周密安排部署,多方协助配合,面试现场秩序良好,面试工作圆满完成。下一步,县人社局将按照有关规定组织体检、考察等工作,争取新聘用人员尽快到岗,进一步优化全县干部人才队伍建设提供高素质专业化人才支撑。

### 县法院召开 “十大品牌”新闻发布会

■记者 闫肃  
通讯员 周瑜 周书敏

本报讯 2月17日,濉溪县法院召开“十大品牌”新闻发布会。

发布会上,新闻发言人详细介绍了“十大品牌”具体内容:守护花开、躬耕解纷驿站、法治先枫、强基、致行、濉法亮剑、速裁快审新赛道、院校术香、安商护航中心、小推车心连心服务站和诉讼之路、绿色服务。

据介绍,“强能力、创品牌、树形象”活动开展以来,县法院各部经过酝酿,共申报30个品牌。其中,“法治先枫”“守护花开”等18个品牌脱颖而出,多个品牌取得实

效。“法治先枫”被评为全县十大党建品牌;央视连续6天深度采访“和谐茶室”,认为县法院开创了我县基层法院多元化解纷的新路径;“小推车”党建引领诉源治理入选最高人民法院新时代人民法庭建设典型案例。该院通过网络投票等方式,评选十大品牌,得到广泛关注,总访问量达到6万余次。

濉溪县法院相关负责同志表示,2023年,要把深入学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,继续保持积极进取、争当先进的精气神,深入开展“学精神、提质效、争一流”活动,巩固已有品牌,创建新品牌,打造品牌新星,推动品牌创建向纵深发展。

### 县住建局打造“生态停车场” 预计今年底

■记者 吴永生 通讯员 况露露

本报讯 作为濉溪县十项暖民心行动之一,便民停车行动备受广大群众关注。自便民停车行动开展以来,濉溪县住建局将便民停车行动作为重点工作扎实推进,目前已新增城市停车位89个,面积约4800平方米,建设小车停车位89个,车行外圈道路6米,内部道路5米。能够保障安全行车的同时,缓解附近居民停车难题。

在开展便民停车行动中,县住建局按照市县要求对沿街闲置土地和破旧房屋统一收储,释放公共停车场建设空间,利用已有广场、车站、公园绿地等基础设施进行停车设施的“改扩建”。

与此同时,县住建局集思广

益,决定在原濉溪县火车站前打造一个“生态停车场”,地址位于濉河路与烈山路交叉口。为更好提升城市品位和城市形象,缓解停车难题,将站前广场建成生态停车场,能更好将便民停车行动落到实处。县住建局在此建设了停车位89个,面积约4800平方米,建设小车停车位89个,车行外圈道路6米,内部道路5米。能够保障安全行车的同时,缓解附近居民停车难题。

在开展便民停车行动中,县住建局按照市县要求对沿街闲置土地和破旧房屋统一收储,释放公共停车场建设空间,利用已有广场、车站、公园绿地等基础设施进行停车设施的“改扩建”。

与此同时,县住建局集思广

益,决定在原濉溪县火车站前打造一个“生态停车场”,地址位于濉河路与烈山路交叉口。为更好提升城市品位和城市形象,缓解停车难题,将站前广场建成生态停车场,能更好将便民停车行动落到实处。县住建局在此建设了停车位89个,面积约4800平方米,建设小车停车位89个,车行外圈道路6米,内部道路5米。能够保障安全行车的同时,缓解附近居民停车难题。

在开展便民停车行动中,县住建局按照市县要求对沿街闲置土地和破旧房屋统一收储,释放公共停车场建设空间,利用已有广场、车站、公园绿地等基础设施进行停车设施的“改扩建”。

■责任编辑 耿雪洁 视觉编辑 孙利 校对 李楠